
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

для проведення аудиту фінансової звітності за 2024 рік 

Міжнародного благодійного фонду «Український Жіночий Фонд» 

 

 

Міжнародний благодійний фонд «Український Жіночий Фонд» (УЖФ) оголошує 

тендер на закупівлю послуг незалежного зовнішнього аудиту щодо проведення перевірки 

та підтвердження достовірності фінансової звітності організації за період з 1 січня по 31 

грудня 2024 року. 

Аудит повинен проводитися у відповідності до міжнародних стандартів аудиту, 

прийнятих Міжнародною організацією бухгалтерів (IFAC). 

Досвід проведення аудиту в неприбуткових організаціях є обов’язковим. 

 

Цілі та завдання аудиту: 

• перевірити фінансову звітність УЖФ, зокрема Баланс, Звіт про витрати, Звіт про рух 

грошових коштів, та надати аудиторський висновок щодо того, чи дає фінансова звітність 

організації належне об’єктивне відображення, в усіх суттєвих аспектах, фінансового 

стану організації станом на 31 грудня 2024 року відповідно і зміни його чистих активів за 

звітний період; 

• оцінити дотримання в УЖФ положень національного податкового законодавства; 

• висловити аудиторську думку щодо питань внутрішнього контролю в УЖФ в межах 

процедур аудиту, необхідних для висловлення думки щодо фінансової звітності. 

 

Звітність аудитора: 

Після завершення аудиту, аудитор має надати організації Звіт аудитора, який 

міститиме аудиторську думку, Лист до керівництва організації, що включатиме висновки 

та виявлені результати. Перелік виявлених результатів не обмежується окресленим 

обсягом роботи, аудитор може також висвітлити інші питання. Звіти аудитора мають 

містити докладну інформацію про використану методологію і обсяг аудиту. Аудитор має 

надати рекомендації щодо усунення будь-яких виявлених недоліків та слабких сторін. 

Рекомендації мають бути представлені у порядку їхньої пріоритетності. 

Звіти підписуються відповідальним аудитором із зазначенням посади аудитора та 

назви аудиторської компанії. 

Звіти мають бути підготовлені англійською та українською мовами та надані УЖФ у 

двох друкованих примірниках кожною мовою, а також надіслані в електронній формі. 

Аудит має відбутися у період з 1 червня по 30 червня 2025 року. 


